

【2021年9月17日】

「山陰海岸ジオパーク・プレミアムトレッキングガイドツアーの造成事業1」に係る  
公募型プロポーザルへの質問に対する回答

質問1	
資料名称	仕様書
該当頁	1頁
該当項目	4. 事業の内容
質問内容	「モニターツアー = 国内一般顧客向け」、「ファムトリップ = 専門家招請」と認識しておりますが、相違ないでしょうか。 また、ファムトリップ招請者は国内向けとインバウンド向けどちらを想定していますでしょうか。
回答	「モニターツアー = 国内一般顧客向け」、「ファムトリップ = 専門家招請」の認識で相違ございません。 ファムトリップ招請者は、インバウンド向けを想定しております。
質問2	
資料名称	仕様書
該当頁	1頁
該当項目	4. 事業の内容 ①モニターツアー、ファムトリップ
質問内容	山陰海岸ジオパークトレイルが27コースあるとのことですが、関西観光本部で今後開発したいコース、注目しているコース、推しているコース等はどちらでしょうか。
回答	関西観光本部側からの指定コースは特にありません。事業趣旨に沿ったコース選定・ご提案をお願い致します。
質問3	
資料名称	仕様書
該当頁	1頁
該当項目	4. 事業の内容 ①モニターツアー
質問内容	1コースあたりの参加目標人数をご教授ください。また、コロナ禍における募集及び招請行為において、特に参加招請は多くの会社で行動制限を設ける中、他事業でも苦勞する部分となっております。参加者が少ない場合、何かしらのペナルティはあるのでしょうか。
回答	明確な指定はありませんが、各コース15名程度を想定しています。参加

	者減のペナルティはありませんが、仕様書でも説明のとおり、補助するツアー原価などを委託費より控除致します。
質問 4	
資料名称	仕様書
該当頁	1 頁
該当項目	4. 事業の内容 ①ファムトリップ
質問内容	1 コースあたりの参加目標人数をご教授ください。また、コロナ禍における募集及び招請行為において、特に参加招請は多くの会社で行動制限を設ける中、他事業でも苦勞する部分となっております。参加者が少ない場合、何かしらのペナルティはあるのでしょうか。
回答	4 名程度を予定しています。ここでいうファムトリップはモニターツアー造成関係者によるもので、広く一般に募集することを義務づけるものではありません。ペナルティについては前項回答と同様です。
質問 5	
資料名称	仕様書
該当頁	1 頁
該当項目	4. 事業の内容 ①ファムトリップ
質問内容	ファムトリップの招請対象者を具体的にご教授ください。
回答	前項回答のとおりです。
質問 6	
資料名称	仕様書
該当頁	2 頁
該当項目	4. 事業の内容 ②情報発信
質問内容	インバウンド向けとのことですが、ターゲット国をご教授ください。
回答	特に国指定はありません。
質問 7	
資料名称	企画提案募集要領
該当頁	2 頁
該当項目	5. 必要書類
質問内容	企画提案募集要領の 5. (1) オ本事業に関連する業務実績として提出するのは、過去何年以内、弊社事業所（取扱支店）の特定などの規定はありますか？

回答	特に定めはございません。近年の実績などをご記載ください。
質問8	
資料名称	公募型プロポーザル実施の公示
該当頁	1 頁
該当項目	2. 参加資格要件
質問内容	公募型プロポーザル実施の公示の2. (3) 過去に本事業と同規模又は同趣旨の事業の実績があることとありますが、同規模とは委託金額の上限で良いか？また同趣旨とは具体的な定義はありますか？又はとありますのでどちらかと判断してよろしいでしょうか？
回答	規模についての明確な定めはありませんが、本事業の委託金額上限と同程度としてお考えください。趣旨については事業趣旨、事業内容等からご判断ください。
質問9	
資料名称	その他
該当頁	その他
該当項目	その他
質問内容	現在の感染状況を考えるとトレッキングコースにおいて多くの積雪量が予測できる季節が考えられる。雪もコンテンツとしてとらえる事も可能だし、逆に雪の影響を避ける方法もあるが、基本的な考え方はあるのでしょうか？
回答	事業趣旨、事業内容等を踏まえご判断ください。 あくまで十分な感染防止と安全配慮に基づく実施を前提といたします。

以上